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ATA DA 05ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 –  

CONCHESP, GESTÃO 2022/2026 

 

1) Data: 18 de novembro de 2025 

2) Local: Secretaria do Conselho Consultivo de Consumidores da CHESP - Conchesp 

3) Horário: 15h00min 

4) Conselheiros e Secretários:  

Beneci Batista Ribeiro – Representante titular da Classe Poder Público - Presidente; 

Ferdinando Crisóstomo Ricardo – Representante titular da Classe Industrial; 

Tenisson Pereira da Silva – Representante titular da Classe Residencial; 

Geraldo Moreira Reis – Representante titular da Classe Rural; 

Gleidson Oliveira Borges – Secretário Executivo; 

Carlos André Martins dos Anjos – Secretário Executivo; 

Natália Soares de Oliveira Borges – Secretária Executiva. 

 

5) Pauta:  

- Detalhamento do PAM 2026; 

- Encontro Nacional; 

- Participação do Conselho na Cerimônia de premiação da ONEE; 

- Mudança nas Mídias Sociais do Conselho; 

- Treinamento de Capacitação para os Conselheiros Resolução Normativa ANEEL Nº 963; 

 

6) Abertura da Reunião: Com a palavra, o presidente do Conselho e representante titular da Classe 

Poder Público, Sr. Beneci Batista Ribeiro, agradeceu a presença de todos os conselheiros presentes, 

que mesmo com suas atividades e responsabilidades, se disponibilizaram a participar desta reunião. 

Informou que esta, será uma das últimas reuniões previstas para o ano de 2025, então vale destacar 

sobre o comprometimento da maioria dos Conselheiros em participar das reuniões. A reunião é 

também uma oportunidade para obter informações e esclarecimentos sobre as condições gerais para 

a criação, organização e atuação dos Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica. Desta forma, 

será também aproveitada para que a distribuidora CHESP esclareça alguns requisitos da Resolução 

Normativa ANEEL nº 963, de 14 de dezembro de 2021 e será tabulada como ação de capacitação 

voltada para os Conselheiros, com carga horária de 3 horas. 

Ainda com a palavra, o Sr. Beneci Ribeiro, informou que foi elaborado para o ano de 2026, o 

Planejamento anual de metas – PAM, contemplando as participações do conselho em eventos, 

reuniões e encontros voltado a melhores práticas dos consumidores. Dando seguimento, informou 

os valores previstos para o próximo ano e solicitou aprovação dos conselheiros presentes. Informou 

que o documento estará disponível na Agencia Nacional de Energia Elétrica-ANEEL e também na 

página do Conselho no site www.chesp.com.br, no botão “Conselho de Consumidores”. Dando 

seguimento à Reunião, o Sr. Beneci Ribeiro, informou sobre a realização do Encontro Nacional dos 

http://www.chesp.com.br/
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Conselhos de Consumidores, que neste ano de 2025, acontecerá em Belém-PA nos dias 27 e 28 de 

novembro, informou que neste ano não poderá participar, mas deixou aberto o convite aos demais 

conselheiros presentes que desejarem realizar a inscrição e participar. Foi dada a oportunidade de 

fala aos demais conselheiros, mas nenhum se manifestou a participar do Encontro Nacional. O 

Secretário Executivo do Conselho, Sr. Gleidson Oliveira, pediu a palavra para falar em nome da 

CHESP e fez o convite ao Conselho de Consumidores para participar da Cerimônia de premiação 

aos alunos medalhistas na Olimpíada Nacional de Eficiência Energética – ONEE, a realizar no dia 

27 de novembro do presente ano. Todos os Conselheiros presentes aceitaram o convite e 

manifestaram o interesse de realizar a divulgação do Conchesp no dia do evento. O Presidente do 

Conselho Sr. Beneci Ribeiro, pediu aos secretários presentes para providenciar a cotação de 

materiais de divulgação para o dia do evento, o qual foi apresentado e aprovado por todos. O 

Secretário do Conselho, Sr. Gleidson, colocou também em apreciação, o resultado do monitoramento 

do Instagram do ConCHESP, que não tem evoluído na quantidade de seguidores, apesar de todos 

os esforços da empresa contrata para tal, então foi sugerido uma conta na plataforma do TikTok, 

com o intuito de abranger maior quantidade de visualizações e apresentar conteúdo de 

conscientização ao público jovem, que serão futuros consumidores de energia. Informou ainda, que 

as despesas que atualmente é repassada ao Instagram, será direcionada ao Tik Tok, o conselho não 

terá custo maior com essa plataforma. Todos os Conselheiros presentes, aprovaram a ideia e 

concordaram ser interessante evoluir nesse quesito. Com a palavra, o Presidente do Conselho, Sr. 

Beneci Ribeiro, comentou sobre as faltas sem justificativas de alguns membros do Conselho, que 

conforme o Art. 24 da REN 963, “São hipóteses de destituição imediata de Conselheiro: IV – 

ausências injustificadas em 3 (três) reuniões ordinárias do Conselho”, estes deverão ser destituídos 

e substituídos. Os Conselheiros presentes, solicitaram aos secretários, um histórico de quais os 

conselheiros estão nesta situação. Na oportunidade, foram apresentados os nomes de Leandro 

Ramos Rosa, representante titular da Classe Comercial e Ângelo Adão de Lima, representante 

suplente da Classe Poder Público, ambos com três faltas injustificadas neste ano de 2025. Todos os 

conselheiros presentes concordaram com o cumprimento da Resolução e solicitaram aos secretários 

que providenciassem o registro e providências para a substituição dos membros vacantes.   

 

7) Encerramento: Não tendo mais assuntos a tratar o Presidente do Conselho agendou a próxima 

reunião ordinária que ocorrerá no dia 12 de dezembro de 2025. Após, encerrou a reunião às 18h.  

Eu, Carlos André Martins dos Anjos, Secretário-Executivo do Conselho, que esta lavrei, assino com 

o Presidente.  

Ceres 18 de novembro de 2025. 

 

 

Beneci Batista Ribeiro  

Presidente do ConCHESP 

Carlos André Martins dos Anjos  

Secretário - Executivo 
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